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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

 

                Ata da 21ª Sessão Ordinária 27/06/2016 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, ás dezessete horas, iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Edson Ferreira a vigésima primeira Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-PR, para verificação de Quórum, o Sr. 

Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de 

todos conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou a leitura de um texto bíblico, a 

seguir a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. 

Passando para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal, colocou em 1ª votação 

após os trâmites regimentais o Projeto de Lei 48/2016 que cria Cargos no Quadro de Pessoal 

Comissionado para o Hospital e Maternidade e declarou aprovado por maioria com um voto 

contra do Sr. Vereador Nilton Wernke. Em 1ª votação colocou também os projetos de Leis 

49/2016 cria Fórum de Educa no município Projetos de Leis 50, 51 e 54/2016 autorizam abertura 

de crédito e dão outras providências e declarou todos aprovados por unanimidade. Em votação 

pela Tramitação Legal colocou o Projeto de Lei 57/2016 que dispõe sobre desafetação de imóveis. 

Declarou aprovado pela tramitação e enviou as comissões competentes para análise. 

Prosseguindo colocou em apreciação matéria do Poder Legislativo com a Indicação 29/2016 do Sr. 

Vereador Marcos Murbak que indica Academia ao Ar Livre na Comunidade Linha Cacic, o Sr. 

Presidente determinou o envio ao Prefeito Municipal para as providências. Não havendo mais 

nada a tratar, convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário 

regimental. Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada 

a presente Sessão.   

 

 
Edson Ferreira                                             Inésio Siviero                                      
Presidente                                                                 1º secretário      


